



策划:史慧玉 许思桐 孙振余 王首道

众多商家、企业与公益机构爱潮不断涌动,暖流持续汇聚 长春一线环卫工人收获了整座城市的关心与尊重

一份贴心的关爱,不仅暖身更暖心。11月16日,由城市晚报社、吉林省慈善总会主办,联合东北师范大学MBA教育中心、华商(长春)律师事务所、长春普法志愿者协会、长春生修堂中医院共同发起的“2023暖橙行动”进入第9天,商家、企业与公益机构爱潮不断涌动,暖流持续汇聚,捐赠“暖心包”、开设爱心驿站、赠送御寒物资……大家以不同的方式表达着对环卫工人的关爱之情。而这一份份关爱也化作寒冬里的暖流,温暖着一线工作岗位上的环卫工人。

连续四年>>

东北师范大学MBA教育中心再次助力“暖橙行动”



东北师范大学经济与管理学院院长吕康银教授

“学会承担社会责任是MBA学生最重要的一堂课。东北师范大学MBA教育中心一直致力于培育新时代具有‘儒商’风范的职业经理人,通过学习现代管理理论和思想,扎根中国管理实践,培养具有社会责任感和情怀的企业家。”东北师范大学经济与管理学院院长吕康银教授接受城市晚报全媒体记者采访时表示,社会责任感不仅体现在对待企业股东和员工身上,也体现在对社会相关人员的关怀上。例如城市环卫工人,身体力行做着美化城市的工

作,但是他们工作非常辛苦,社会上公益团体和爱心人士的爱,会使他们更加坚定自己的工作信念,让这座城市变得更美。东师MBA持续参与这样的公益活动,让学生有大爱意识、有社会责任感。

吕康银教授介绍,东师MBA连续四年作为“暖橙行动”的发起方,在今年依然通过东师MBA微信公众号等平台发出倡议,组织MBA校友、学生进行线上捐款,号召全社会一同为环卫工人送去寒冬里的暖意!

暖心关怀>>

朝阳区检察院为环卫工人送去防寒物资



给环卫工人送帽子 朝阳区检察院供图

为让奋斗在一线的环卫工人在冬日里感受到暖心关怀,“2023暖橙行动”发起后,长春市朝阳区人民检察院积极响应。近日,朝阳区人民检察院党员代表走上街头,开展“情暖环卫工 寒冬送温暖”活动。在自由大路社区环卫包保路段,朝阳区检察院党员代表为正在劳作的环卫工人送去了手套、帽子等防寒物资,对他们长期以来风雨无阻辛勤劳动表示感谢,以实际行动传递着对环卫工人的关爱和温暖,同时也提醒他们,天气寒冷,要戴好口罩,注

重劳逸结合,做好保暖防护措施。

“特别感谢你们送来的防寒物资,我们会继续坚守岗位,努力做好本职工作,为创建‘幸福小区’贡献力量。”在领取到防寒物资后,环卫工人韩大姐高兴地说。

据介绍,朝阳区人民检察院将以此次活动为契机,持续深化精神文明创建,积极组织党员干警“身”入基层,培育和践行社会主义核心价值观,传递文明正能量,坚定不移为文明城市创建工作贡献检察力量。

全员响应>>

吉先锋退役军人服务队捐赠“暖心包”

“和2022年一样,我们继续加入‘2023暖橙行动’,我觉得这个活动非常温暖,11月8日看到活动启动后,我们立即向队员们号召了一下,结果大家都积极响应,希望为环卫工人的防寒保暖出一份力。”11月16日,吉先锋退役军人服务队负责人与记者取得联系,表示队员们通过自愿捐款的形式,采购并捐赠“暖心包”。

据介绍,吉先锋退役军人服务队的队员们都是退役军人,本着退伍不褪色的初心,大家一直关注和关爱身边的退役军人及其家属,同时发挥军人作风,去为社会做出力所能及的贡献。

“我们倡导宣传正能量,带动身边的人一起做正能量的事。”该负责人说,对于环卫工人这一群体,他一直都有所关注,

这个群体真的非常辛苦,无论刮风下雨,都坚守岗位,默默奉献,是当之无愧的“城市美容师”。目前,爱心捐款已经完成,正在组织采购棉帽、手套等保暖御寒物资,预计本周将送到环卫工人手中。今后,吉先锋退役军人服务队还将继续号召成员参加“暖橙行动”,用实际行动为环卫工人送上关怀。

社区行动>>

秋实社区开展关爱环卫工人志愿活动

温暖环卫工人,越来越多的社区纷纷开展关爱行动。近日,长春市绿园区西新镇秋实社区联合绿园区政府办机关党支部开展了“情暖寒冬 关爱先行”关爱环卫工人

志愿活动,为辖区内的环卫工人送去温暖。活动中,工作人员热情地与环卫工人交谈,感谢他们为建设“美丽绿园”的辛勤付出,叮嘱他们要注意安全,尤其是进入冬季,要穿

多穿厚,注意保暖,并向环卫工人代表发放了棉马甲、手套、耳包等保暖装备。环卫工人纷纷表示,感谢党和政府的关怀,穿戴上新的棉马甲和帽子,外出清扫更暖和了。

商家加入>>

想尽己之力为环卫工人提供方便



徐杰张贴“爱心驿站”标识

“从我经营商店那天起,就对环卫工人提供便利服务,如今快20年了。”46岁的徐杰是一名经营汽车配件的个体商户,在汽贸城内有一90平方米的门市房。2021年和2022年,她连续参加两年“暖橙行动”,不仅捐款还为环卫工人设爱心驿站,今年她继续加入行动,为环卫工人送温暖。

为了让更多的环卫工人有地方歇脚,她自费做了标识牌,引导环卫工人进屋歇息、喝水。“冬天,我准备了一些泡面和热水,还有椅子,夏天准备了冰糕和冰水。春节,我会买些米面油,随机发给环卫工

人,东西不多,但表达我的一份心意,他们为了城市的整洁,付出了很多,值得我们去关爱。”徐杰说,她加入“暖橙行动”,开设爱心驿站,就是让环卫工人有个休息和喝水的地方,她也会发动身边人,让更多人加入进来,一起关爱环卫工人!徐杰看似不经意的善举,也让她收获了一些忠实顾客,大家纷纷看在眼里,记在心里。市民齐先生表示,这个善举,是值得学习的,也希望长春的各界也多关照一下环卫工人,为寒冬户外工作的他们提供休息歇脚的场所。



清雪中的环卫工人

环卫工人>>

为收获了整座城市的关心与尊重而自豪

连日来,一直坚守岗位的环卫工人们被浓浓爱心包围着,脸上露出了温暖幸福的笑容。他们表示:环卫工作是“城市美容师”。目前,爱心捐款已经完成,正在组织采购棉帽、手套等保暖御寒物资,预计本周将送到环卫工人手中。今后,吉先锋退役军人服务队还将继续号召成员参加“暖橙行动”,用实际行动为环卫工人送上关怀。

体社会氛围。全社会关心支持,每一个人理性自觉,将尊重环卫工人的举措落实到每一个细微之处,这标志着文明城市的深度。



加紧清雪除冰

长春市昨晚发布寒潮蓝色预警 今晨最低气温-10~-13℃

受高空低涡和地面蒙古气旋共同影响,11月16日凌晨,我省迎来今年入冬以来第三场全省范围强降雪天气。16日午后到18日东南部还将出现区域性大到暴雪,局部大暴雪,降雪同时伴有寒潮降温及大风。

16日夜间到17日白天全省多云有时阴,长春东部、吉林、延边北部有中到大雪,部分地区有暴雪,其他地区有小雪。未来一周气温多波动,17日气温下降,20日-21日气温回升,22日再次下降。18日-21日,中东部部分地区早晨有雾或霾。

长春市气象台11月16日17时35分发布寒潮蓝色预警信号:预计未来24小时内,我市气温明显下降,最低气温下降幅度一般为8~10℃,部分地区可达10~12℃,17日早晨最低气温-10~-13℃,北部县(市、区)可达-16~-17℃。

有大暴雪,中部有中雪,其他地区有小雪。22日-23日,东南部有中雪,其他地区有小雪。

未来一周气温多波动,17日气温下降,20日-21日气温回升,22日再次下降。18日-21日,中东部部分地区早晨有雾或霾。

长春市气象台11月16日17时35分发布寒潮蓝色预警信号:预计未来24小时内,我市气温明显下降,最低气温下降幅度一般为8~10℃,部分地区可达10~12℃,17日早晨最低气温-10~-13℃,北部县(市、区)可达-16~-17℃。

温馨提示:近期气温波动大,雪后气温下降明显,需做好防寒保暖保健,并注意预防呼吸道和心脑血管等疾病;供热企业需根据天气变化保障供暖需求。

本版文字、图片除署名外 城市晚报全媒体记者 杜兆云 刘佳雪 吕闯 王跃

市民参与方式

- (一)个人参与
募捐平台:吉林省慈善总会在城市晚报官方微信公众号“掌上吉林”开设专门捐赠通道,扫描上方二维码进入捐赠通道,捐款后即获得电子捐赠证书。
- (二)号召身边人参与
将获得的“捐赠证书”发布在微

信朋友圈,号召更多人参与“2023暖橙行动”。

(三)征集爱心驿站
欢迎爱心机构为环卫工人提供温暖的歇脚处,让他们在寒冬里有一个短暂休息的“家”。我们将为这些温暖歇脚处发放“暖橙行动爱心驿站”标识。

社会机构参与方式

- (一)捐款通道
账户信息:
吉林省慈善总会账号
22050145010009333333
开户行:中国建设银行长春西安大路支行
附注:暖橙行动(打款时备注一定要写)
- (二)捐物通道
可自行采购暖心物资,在捐赠当

天运送至捐赠地点。请保留好采购发票,提供给吉林省慈善总会换成捐款发票。

(三)公益见证
1.本次活动,城市晚报将在全媒体平台推进,捐款机构名称将在新闻报道中得以体现。
2.捐款企业、个人捐款后将即时获得省慈善总会给出的电子捐赠证书。

部分爱心机构名单

(排名不分先后)

1. 东北师范大学MBA教育中心
2. 华商(长春)律师事务所(原吉林良智律师事务所)
3. 长春普法志愿者协会
4. 长春生修堂中医院
5. 吉林省力旺物业有限公司
6. 长春公共交通集团西南汽车公司一队党支部
7. 长春净月高新区净月街道丰裕社区
8. 吉林常春司法鉴定中心
9. 长春净月高新区110家沿街商铺、单位
10. 吉林工商学院
11. 斯瑞弗教育集团旗下13所幼儿园、3个托育中心
12. 长春市南关区全安小区社区及辖区爱心商家
13. 长春市二道区远达街道新开社区
14. 吉林省吉先锋退役军人服务队
15. 长春市王鹏眼镜所有门店
16. 长春市南关区南岭街道百屹社区
17. 长春市朝阳区桂林街道科技花园社区
18. 长春市南关区全安街道财神社区
19. 长春市南关区全安街道天利南社区
20. 长春市宽城区柳影街道富丰路社区
21. “心系天下在路上”志愿者团队
22. 长春市宽城区柳影街道宋家路社区
23. 长春市南关区平泉社区及辖区商家
24. 吉林省韩庄餐饮有限公司8家门店
25. 长春市朝阳区人民检察院
26. 长春市绿园区西新镇秋实社区

2023暖橙行动

致敬最美橙衣人

献出一份爱心 温暖一座城!

扫码加入行动 >>>>

为环卫工人送去温暖

☎ 18088681882

主办方 吉林省慈善总会 | 城市晚报社

联合发起 东北师范大学MBA教育中心 | 华商(长春)律师事务所 | 长春普法志愿者协会 | 长春生修堂中医院

扫码参与活动